

有人正在动你的电动车? “车卫士”马上给你短信

“您好,您的电动自行车正在移动,请查看。”日前,锡山安镇的李先生买菜时收到“车卫士”发来的手机短信,他跑出菜场一看,居然有陌生人在动他的电动车,“你是谁,别跑。”看到李先生出现,这名陌生男子赶忙逃离了现场。

被偷时能发短信

这种名叫“车卫士”的装置是基于物联网技术制造出的电动车防盗终端,不仅有助于公安机关破获摩托车、电动车被盗窃案件,更为重要的是让老百姓开电动车不再担心。今年3月,市公安局与有关公司联合建设基于物联网技术的“车卫士”居民电动车物联网防盗工程,在崇安和锡山等地试点,现全市已有5000余辆电动车安装“车卫士”。

据介绍,目前全市登记在册的电动车有230余万辆,每年平

均新增电动车22万辆左右。但由于结构简单、防盗功能差,电动车屡屡发生被盗窃案件。警方统计,2011年全市接报电动车失窃案占全部盗窃案的三分之一。通过在电动车上安装“车卫士”防盗终端,利用GPS卫星定位技术和通信技术,一旦车辆发生异常震动或移位,防盗系统会自动发送短信至车主手机提醒。

为警方提供线索

除了给车主带来防盗提醒,“车卫士”还为警方及时开展侦查破案提供了线索。

今年,8月28日4时,居民小项位于锡北镇花苑新村20号家中被盗。民警现场查看,发现嫌疑人偷到钥匙后开门潜入室内盗窃,偷走了小项的钱包,还把他的橘黄色电动车也骑走了,损失价值2060余元。

随后,警方通过“车踪信息平台”,发现该辆电动车沿花园路—泾达路—张后公路—锡虞路一线行驶,最后停在了锡山区云林街道春雷居委庄后村108号东南方向13米附近。根据信息,警方很快抓获了涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人隆某,并破获隆某所犯的2起入室盗窃案。

据了解,首批5000台防盗终端安装运行以来,警方接报的13起盗窃电动自行车案件全部告破,抓获16名盗窃嫌疑犯,带破同类案件65起。

正在向全市推广

由于试运行情况良好,公安机关正在积极在全市推广“车卫士”,通过“免费安装、有偿使用、自选保险”方式,以政府奖励补贴、单位让利方式降低居民安装使用成本。记者了解到,这个“车卫士”目前的试点模式是,百姓先缴纳300元移动话费,然后可以免费安装设备,并缴纳每月5元的信息费,前期缴纳的300元话费将按月返还。

记者还了解到,中国人民财产保险股份有限公司无锡分公司专门推出一种保险产品,安装了车卫士的电动车,可以以每年20元的价格购买保险,万一车子丢了追不回来,根据公安机关出具的证明可以获得1500元赔偿。

胡姗姣

从今年9月份开始,“真正无锡味”全城美食品味活动和“太湖美食节”系列活动相继展开。比赛经过3个多月的角逐,终于在昨日正式落下帷幕,“真正无锡味”的颁奖典礼暨2012无锡太湖美食节闭幕式在南禅寺广场上举行。据了解,在本次比赛期间,共有46598人次参与海选提名。鸿运楼面馆、老西门面馆、王兴记、鼎福记等分别被评为最受百姓欢迎的阳春面、小笼馒头、三鲜馄饨店。

“真正无锡味”角逐落幕 太湖美食依次亮相

以“真正无锡味”为主题,阳春面、小笼馒头、三鲜馄饨为主角的全城美食品味活动受到市民朋友的热情支持,通过微博、短信、信件、电邮等方式,共有46598人次参与海选提名。在海选提名的60家门店基础之上,由美食专家、媒体代表、食客代表组成的美食评审团分别赴各家门店进行现场品评,并邀请现场市民广泛参与评审打分。

评审和投票结果公示后,出炉最受百姓欢迎的阳春面、小笼馒头、三鲜馄饨各10家名店。阳春面十强分别是鸿运楼面馆、老西门面馆、功德林等,小笼馒头十强分别是三凤桥、秦园小笼、灵德灵等,三鲜馄饨十强分别是王兴记、鼎福记、三凤桥等。通过此次,发掘出更多散落在民间的草根美食,同时也将促进一些知名企业不断推陈出新,留住百姓的味蕾。

“太湖美食节”系列活动包括“百店名菜名点美食展”、无锡太湖烹饪大师、名师、餐饮服务



“福禄寿三星”造型食品 匡笠 摄

现场展示的食品 匡笠 摄

大师、名师评选等多项内容,其中以“太湖三白”创新菜比赛、“幸福无锡”主题宴席设计比赛最为精彩。比赛以无锡本地食材“太湖三白”——白虾、白鱼和银鱼为主料,冷拼、热菜、面点为主

角,突出菜品的实用性,口味、技法创新。全市180名厨师精英和29个团队在赛场上切磋技艺,创新出230多道特色菜品。评出28家“太湖三白”特色店、20道无锡“太湖三白”名菜,前3名选手被

授予了荣誉称号。

此外,活动组织方还绘制了“真正无锡味”美食地图,编写了“太湖三白”创新菜大赛、“幸福无锡”主题宴会设计大赛专辑,供人免费取阅。 匡笠

“迪士尼”童装 成本10元一斤

滨湖上里东新村查获一个卖假货的淘宝店

近日,无锡市滨湖区工商局查获了一对在网卖假冒迪士尼品牌童装的夫妇。他们从上游厂家以10元一斤的价格收购假冒迪士尼童装,再在网上以50元到80元不等的价格卖出。

日前,滨湖区工商局接到迪士尼中国代理人的举报,称位于滨湖区上里东新村内有一家淘宝店非法经销假冒迪士尼品牌的童装。

通过前期的调查,12月18日,滨湖区工商局会同滨湖公安

分局,对位于上里东某处民宅内的童装淘宝店进行现场检查。

检查中发现,该地点正在通过淘宝网销售童装,其中包括迪士尼、黄色小鸭、小熊、丽婴房、彼得兔等品牌,当事人无法提供营业执照以及涉及品牌的授权经销证明。执法人员根据《无照经营取缔办法》《商标法》,当场查扣了带有标示的童装1642件,封存了黄色小鸭、彼得兔等品牌标示的童装4010件。

“根据代理单位出示的鉴定

书,这家淘宝店内尚未出售的1642件迪士尼童装都是假的。”滨湖工商经检大队的工作人员告诉记者,其他品牌的童装他们将和品牌进行联系后,请对方前来鉴定。仅以目前被查封的假冒迪士尼童装计算,市场价已经超过16万元。

昨日下午,记者来到了上里东这个民居,看到两室两厅的房间里堆满了各种童装衣物,店主自称并没有说自己的迪士尼童装是真的,在顾客询问是否正

品,为何和商场价格相差悬殊时,他们以“和商场进货渠道不同”作为回答。事实上,他们所卖出的迪士尼童装进货价只需要10元一斤的假冒产品。

昨日,迪士尼中国代理的相关工作人员告诉记者,他们早先查获了位于上海的上家,随后顺藤摸瓜找到了包括无锡这家网店在内的十几家贩卖假冒迪士尼童装的淘宝网。

目前,此案正在调查之中。 胡姗姣

用了五年的手机号 突然成了别人的

在无锡做生意的广东人李先生遇到了一件奇怪的事情,自己用了5年多的手机号突然间变成了别人的号码,一查才发现原来是自己的手机号在不知情的情况下,被过户给了一个陌生人。李先生一怒之下把手机号现在的使用者和提供服务的某运营商无锡分公司一起告上了法庭。

2006年的时候,李先生从广东到无锡来做生意,当年3月,经托人用他的驾驶证帮其办了一个简单好记的手机号。可去年7月底的时候,李先生突然发现手机不能用了,运营商营业厅的工作人员告诉他,他已经不是这个号码的机主,机主已另有其人。这可让李先生感到莫名其妙了,心想这个号码自己已经用了5年多了,怎么突然就变成别人的了?

通过营业厅查看了该号码的业务办理记录,李先生发现这个手机号码居然在其不知情的情况下,于2011年7月26日通过“服务密码认证”的方式被过户给了陈某,尔后,陈某又在一个月后把该手机号码通过“密码+证件认证”的方式过户给了高某。

李先生认为自己被“挪用”的这个号码应该是所谓的“吉祥号码”,在这个号码被过户给陈某时,运营商既没有核对李先生留存的身份信息从而进行证件认证,又没有按照吉祥号码的过户流程办理过户,运营商未能尽到合理的审查义务,导致该号码在李先生不知情的情形下被人用假身份证过户,所以李先生要求运营商把该号码重新还给他。可是在经过多次交涉无果之后,李先生无奈只能向法院寻求帮助。

日前,滨湖区法院判该运营商无锡分公司承担相应的违约责任,应立即将该手机号码变更至李先生名下。

张宁婷 贾俊 薛晟

演唱会虚假广告?

主办方:百元票卖完了

“中国好声音和超女无锡演唱会,我和同学一起打算买票支持洪辰,问了几家均被告知‘根本就没有100元的票’。”昨天,有网友发微博吐槽称,广告上都写了有100元、200元价位票,怎么就没有了呢?

记者在中国好声音和快女无锡演唱会的宣传海报上看到,将于27日举行的演唱会,邀请到有“中国好舌头”之称的华少,领衔中国好声音优秀学员“人气之王”李代沫、“音乐疯子”张玮、“最有望进春晚的好声音”平安。以及2011年人气最旺的三名超级女声——“超女全国亚军”洪辰、“最会跳舞的超女”李斯丹妮、“天籁女神”王艺洁加盟。海报上的票价最低100元,200元、300元、580元,最高2880元不等。

记者拨打了海报上主办方满庭芳文化公司的订票电话,电话中对方称一两百元的票没有了,最低300元的还有。

接着对方让记者拨打另一个订票电话,对方在电话中称现在的余票最低580元起。记者问一两百元的票什么时候卖完了,对方称“早就没有了”。记者又问,“我刚刚致电满庭芳,他们说还有300元的票。”对方犹豫了一下称,300元的只有少量的,580元的看台票位置好。

好声音无锡群星演唱会存在虚假广告?是不是根本没有100元的票?面对众多网友的质疑,昨天记者联系了满庭芳文化公司的负责人,“100-300元的票有800张左右,但是一两百元的票大部分在开票前就被快女的歌迷团给包了。”这位负责人称,演唱会是从12月6日起开票,但在11月中旬,公司微博发布这一消息后,洪辰、李斯丹妮等超女的歌迷团早早就来联系,预订了低价票。另外有少量低价票被电台、电视台回馈给他们的歌迷了。

面对网络上传出的负面声音,满庭芳负责人称,他们正在考虑对学生粉丝优惠售票。 陆媛